

ОПШТИ ИСХОДИ ФООО И НАСТАВА ПРЕДМЕТА

Језичка писменост

Употреба комуникационих технологија, чак и на најједноставнијем нивоу, доводи људе у сталан контакт са језиком. Брзином и актуелношћу, комуникација путем дигиталних медија унапређује језичке компетенције. Као неопходан инструмент за коришћење дигиталних медија у свим њиховим аспектима, **језик се константно унапређује** и без посебног напора да се то догоди. *Употреба рачунара* омогућава контакт са стандардизованим језичким формама, а коришћење Интернета са њиховим варијететима, богатством и динамиком развоја.

Математичка писменост

Употреба рачунара помаже развијању тј. **вежбању форми логичког мишљења** које су неопходне у наставни математике и увежбава систематичан приступ и разумевање каузалних веза. Уз то, употреба рачунара омогућава примену различитих интерактивних програма за наставу математике, затим игара и вежби које на интересантан начин омогућавају учење и увежбавање садржаја који развијају математичке компетенције.

Основе научне писмености

Стицање основних сазнања о раду рачунара помаже развоју систематског мишљења, каузалних веза и стицању знања о основним категоријама из области технике, материјала, функционисањл технолошког света и сл. С друге стране, Интернет богатством информација и атрактивним приступом нуди брз и мотивишући улазак у низ појединих научних области, као и касније продубљивање знања из њих.

Дигитална писменост

Дигитална писменост или **Употреба информационо-комуникацијских технологија** је у оваквим програмима се обично наводи као један од општих исхода. Међутим, све се чешће, дигитална писменост посматра као базично знање јер, поред осталог, омогућава и приступ највећем извору података и знања, и баратање тим подацима, а самим тим значајно олакшава стицање свих других вештина и исхода образовних програма. Уз то, искуства програма функционалног образовања одраслих показују да употреба рачунара снажно поспешује мотивацију одраслих за учешће у оваквим образовним програмима, што је додатни подстицај постицању свих општих исхода.